

## **Consultas Realizadas**

## Licitación 413607 - ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTOS ONCOLÓGICOS PEMBROLIZUMAB 100 MG. PARA EL INCAN Y OTROS CENTROS ONCOLÓGICOS DEL MSPYBS

Consulta 1 - Cantidades frente a forma de cotización

Consulta Fecha de Consulta 03-06-2022

El Pliego de Bases y Condiciones ha establecido cantidades mínimas y máximas, mientras que en la lista de precios se establecen monto mínimo y monto máximo. Solicitamos de la Convocante proceda a unificar dichos criterios, a fin de que las cantidades requeridas en el Pliego se reflejen de igual manera en la lista de precios, expresando cantidad mínima y máxima, visto que también el plan de entregas se expresa porcentualmente sobre cantidades mínimas. Además de no existir coincidencias, esta situación al momento de la adjudicación podría originar confusiones respecto a las cantidades, perjudicando también al oferente por el alto valor de cada unidad.

RespuestaFecha de Respuesta17-06-2022AJUSTARSE A LA ADENDA

## Consulta 2 - Lista de precios

Consulta Fecha de Consulta 03-06-2022

En el Pliego de Bases y Condiciones se solicita una cantidad mínima y otra máxima; sin embargo, en la lista de precios, está consignada: "Cantidad: 1". El plan de entregas se expresa en cantidades mínimas y máximas. La cotización debería ser por cantidades mínimas y máximas, para que al cargar el precio total se tenga la referencia del precio unitario por cantidades a entregar.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA		

26/10/25 10:03 1/1